
      POKYNY PRO ÚČASTNÍKY AKCE 

S OVýTem TATRY – HORY A TERMÁLY 
19.-22.června 2026     

 
Program: sraz účastníků a odjezd: v pátek 19.června 2026 ve 13.30 hodin z České Lípy 

od KD Crystal v Parku generála Heliodora Píky., 

1.den – pátek 19.6.2026:  cesta z České Lípy povede dále okolo Zhořelce, Katovic a 

Krakova na Slovensko. Cca ve 22.00 hodin ubytování na Štrbském Plese v bungalovech 

hotelu FIS***., nocleh.,  

2.den – sobota 20.6.2026: po snídani v hotelu výlet lanovkou na SOLISKO ve 

VYSOKÝCH TATRÁCH (v ceně startovného). Po návratu z lanovky možnost pěšího výšlapu 

ze Štrbského Plesa na POPRADSKÉ PLESO, na jehož břehu se nachází mj. SYMBOLICKÝ 

CINTORÍN, který je tu připomínkou obětí hor., občerstvení v chatě u Popradského plesa 

(Horský hotel proi Popradskom plese). V podvečer přejedeme mikrobusem do Popradu, kde 

můžete strávit čas v bazénech TATRALANDIA (vstupné v ceně startovného). Po relaxu 

v bazénu návrat na Štrbské Plesp a nocleh., 

3.den – neděle 21.6.2026: po hotelové snídani výlet tentokrát do NÍZKÝCH TATER.  

Z Jasné vyjedeme lenovkou k vrcholu CHOPKU v NÍZKÝCH TATRÁCH (lanovka je v ceně 

startovného), poté návrat lanovkou zpět a možnost návštěvy DEMANNOVSKÉ JESKYNĚ 

SVOBODY nebo pro zdatnější možnost vrcholové túry z Chopku na nejvyšší horu Nízkých 

Tater – na ĎUMBIER (túra poměrně náročná). Odpoledne přejezd do BEŠEŇOVÉ 

(možnost návštěvy aquaparku, v ceně startovného, pobyt cca 16.00-18.00 hodin). Večer 

návrat na Štrbské Pleso a nocleh., 

4.den – pondělí 22.6.2026: snídaně a po ní v rámci nabídky majitelů Gopass možnost 

výstupu a výjezdu výtahem na vyhlídkovou věž Tatras Tower na ŠTRBSKÉM PLESU a 

procházka okolo Štrbského plesa., odpoledne zastávka ve STARÉM SMOKOVCI s výletem 

lanovkou na HREBIENOK (v ceně startovného) a pěší prochýjou k Bielikově chatě a ke 

Studenovodským vodopádům. Pak už cesta do Česka okolo Krakova, Katovic a Zhořelce 

návrat do České Lípy do 24.00 hodin. 



Ubytování: ve 2-lůžkových bungalovech hotelu FIS*** na Štrbském Plesu. Bungalovy jsou 

jednoduše zařízené starším nábytkem. V každém bungalovu najdete obývací pokoj, 

koupelnu s toaletou, ložnici s manželskou postelí a patrovou postelí. V hlavní budově hotelu 

FIS*** (70 metrů od bungalovů) pak najdete recepci, kavárnu, restauraci, bar a biliard, 

wellness a fitnesscentrum. 

Stravování: 3x hotelové snídaně 

Přeprava: po celou dobu doprava dvěmi 9-ti místným mikrobusem., zavazadla bez omezení., 

při cestě tam i zpět hygienické přestávky cca po 2,5 hodinách jízdy 

Doplatek startovného, pokud jste ho ještě neposílali: rád bych Vás v tomto případě 

požádal o doplatek startovného (1830.-Kč), a to nejlépe po telefonické domluvě 

(+420702444925) předáním v hotovosti (pokud jste z České Lípy a okolí)  nebo, jste-li 

mimo tato místa, zasláním na účet č. 4260212083/0800 (po odeslání prosím o krátkou 

informaci e-mailem, ne doklad z banky), a to, pokud možno, do 31.5.2025. 

 

 

 

 

 

PŘEJI VÁM KLIDNÉ PŘÍPRAVY NA NAŠÍ SPOLEČNOU AKCI 

S OVýTem TATRY – HORY A TERMÁLY 

A JEN HEZKÉ ZÁŽITKY Z TOHOTO KOUTU SLOVENSKA!  


